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Texte de la question

M. Julien Limongi alerte Mme la ministre d'État, ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement supérieur et
de la recherche, sur la situation préoccupante du campus de Coulommiers. Les récentes grèves du personnel
ont, une fois de plus, mis en lumière des conditions de travail et de sécurité alarmantes. Depuis de nombreuses
années, les élèves, les parents d'élèves et les personnels alertent sur la dégradation continue du climat scolaire
au sein de l'établissement. Les enseignants signalent notamment des intrusions régulières de personnes
extérieures, des affrontements entre bandes rivales et un climat de tension généralisé, créant une situation
d'insécurité pour l'ensemble de la communauté éducative. Si les travaux de restauration du lycée, récemment
engagés, intègrent enfin une dimension de sécurisation, il est regrettable qu'ils n'aient pas été entrepris plus tôt.
La situation actuelle résulte de décennies de manque de priorisation par la région et la question qui se pose
désormais est de savoir si l'État est prêt à accompagner cet effort tardif pour répondre à une urgence devenue
critique. Par ailleurs, de nombreux retours du terrain pointent une gouvernance de l'établissement perçue
comme rigide et insuffisamment concertée. Les équipes éducatives dénoncent un manque de dialogue et une
prise de décision trop verticale, contribuant à renforcer leur malaise. Certaines situations de harcèlement sont
mal gérées, avec des décisions disciplinaires qui paraissent injustes aux yeux de la communauté scolaire : des
victimes se voient sanctionnées, tandis que les auteurs restent parfois impunis. Malgré les multiples tentatives
de coopération et d'alerte, les demandes formulées par les personnels restent sans réponse concrète.
Considérant l'importance de ce lycée pour l'avenir du territoire et pour l'égalité des chances, il lui demande si le
Gouvernement a pleinement pris la mesure de la gravité de la situation et quelles actions elle entend mettre en
œuvre pour rétablir des conditions d'apprentissage et de travail sereines, en particulier par une prise en charge
renforcée des questions de sécurité, le rétablissement des dispositifs éducatifs supprimés et une réflexion sur la
gouvernance de l'établissement.
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